
Ĺımites y derivadas

Matemática 1
Tecnólogo

Derivadas de las funciones elementales
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ax ax. ln a

|x| sig(x) si x 6= 0

f(x) f’(x)

sin(x) cos(x)

cos(x) − sin(x)

tan(x) 1
cos2(x)

1 + tan2(x)

arcsin(x) 1√
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arctan(x) 1
1+x2

Operaciones

función u± v u
v

u.v u.ev k.u

operación u′ ± v′ u′.v−u.v′
v2

u′.v + u.v′ ev(u′ + u.v′) k.u′
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Ĺımites - Funciones equivalentes

f(x) −→ 0

ef(x) − 1 ∼ f(x)

1− cos(f(x)) ∼ f2(x)
2

af(x) − 1 ∼ f(x). ln a

(1 + f(x))α − 1 ∼ α.f(x)

sin(f(x)) ∼ f(x)

tan(f(x)) ∼ f(x)

ln(1 + f(x)) ∼ f(x)

f(x) −→ 1 y h(x) −→∞

ln(f(x)) ∼ f(x)− 1

f(x)f(x) − 1 ∼ f(x)− 1

ef(x) − e ∼ e(f(x)− 1)

f(x)α − 1 ∼ α(f(x)− 1)

f(x)h(x) ∼ e(f(x)−1).h(x)

f(x) −→ a

ef(x) − ea ∼ ea.(f(x)− a)

Ĺımites - Indeterminación 0
0

Polinomios

lim
x→a

P (x)

Q(x)
con, P (x) −−→

x→a
0 y Q(x) −−→

x→a
0

entonces: lim
x→a

P (x)

Q(x)
= lim

x→a

(x− a)P1(x)

(x− a)Q1(x)
= lim

x→a

P1(x)

Q1(x)
= lim

x→a

P1(a)

Q1(a)
si Q(a) 6= 0

Expresión con radical conjugada
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